RERT GIEEM) HHESTHH

@ FErEE (FGELEX) FHHE

REBEOEETA (m)

BEAELL

BEAEDH Y

A=30m 10, 000 —11, 000 16, 000H
30M<A=100m 14,000/ —17, 000 24, 000
100m < A=200m 19, 000/ —23, 000 36, 000
200m' < A =300m 26, 000 —34, 000 54, 000 —47, 000
300m < A =500nd 54,000 (IBEETEH Y X45) —61, 000 (K4 7%L)
500mM< A =1,000m 91, 000H
1,000m< A =2, 000m 140, 000H
2,000m < A =5, 000m 220, 0004
5,000m < A =10, 000m 260, 0004
10, 000m < A =50, 000 390, 0004
50, 000m < A 660, 000/
OHHREFHEIEE
PREREETSHID e
KEEOEFTA (m) 8
A <30m 11,000/ —13, 000F
30ni < A <100 14, 000/ —17, 000F
100m < A=200m 18, 000 —23, 000
200m < A =500m 28, 000 —34, 0004
500mM < A=1,000m 46, 000
1,000mM < A=2 000m 63, 000
2,000m< A =5 000m 120, 000
5, 000m<A=10,000m 140, 000H
10, 000m < A =50, 000m 190, 000
50, 000m < A 390, 000H




BEEETFEMIINET IEAIFEFEFHH

QAT +EBE (FEDMLHEE) FHME

AgRX5 KERBEDEETA &%
. A =200m 13, 000/
—FETOEE -

200m < A 15, 000/

A <300ni 24, 000

300m < A <2, 000ni 38, 000

HEESE 2,000m < A <5, 000 60, 000F
(XREE. EEZOHD : :

CRRCEZLAOEE 5,000m < A <10, 000 78, 000

L5, UTFER. ) 10, 000 < A =25, 000m 163, 000

25, 000mi < A =50, 000 299, 000/

50, 000mi < A 572, 000

XURRLEIGEE (EHREEER) OEIAEEFHN (ERFEFEMICNET S
FHA) (F. LROFHHED 1./ 2058 (EEOHFELRBEROHKLY)

O EEEHRHFITHWVEIRMEROEE BUEEZRS) 17515

BOFHME
(EEDHEHEELZZERIT HSLDICRD)
F®RR 5 KREROSETA kot
—FETOEE (HERS7EL) 4,000M
A <300ni 8, 000F
300m < A <2, 000nd 14, 000F
2,000ni < A <5, 000 22, 000F
HEEES 5, 000ni < A <10, 000n{ 31, 000/
10, 000m < A <25, 000nd 65, 000/
25, 000n < A =50, 0001 121, 000F
50, 000n{ < A 234, 000/




O TREFHMICNMRE T 2E I rREFHH

(ME=ERS1 FK.

FEEERS 1 —&REM)

A&RX 5% KEBEOARETA 5
—FETOE=E (MRS 7%HL) 5, 000/
A <300 10, 000F
300m < A =2, 000 21, 000
2. 000m < A <5, 000m 46, 000
HEEES 5. 000 < A =10, 000 83, 000
10, 000 < A <25, 000 134, 000/
25, 000N < A <50, 000 202, 000F
50, 000m < A 306, 000F
A <300 10, 000F
300m< A =1.000m 17,000/
1,000m < A =2, 000m 28, 000F
i 2. 000m < A =5, 000 83, 000F
et 5 000 < A <10, 000rm 132, 000
10, 000m < A =25.000m 166, 000F
25, 000 < A =50, 000 208, 000/
50, 000 < A 291000/

OHESAEESEY (FEHEELY) DEIRREFEH

HEREEENOFHNE = [l OFHHE + [EEE] OFHME

XL, BHIRRENDFETHI ORERO AT LRRENDE~EROD 1
S 2R/ IS0MUTO—FETHEER.

MEE] B DHDFHHEE




